
令和４年度　岡谷市議会　議会報告会アンケート集計

参加者数 54 名 （総務：３２名・社会１１名・産業建設１１名）

回答者数 53 名 （総務：２７名・社会１１名・産業建設１１名）

回答率 （総務：87.5％・社会100.0％・産業建設92.0％）

問１：今後の議会報告会の開催方法について、ご意見をお伺いします。（複数回答あり）

　　　①開催日時等は

①休日午前 1 ④平日午前 0

②休日午後 7 ⑤平日午後 19

③休日夜 2 ⑥平日夜 27

⑦その他 2

無回答 1

　　　②開催場所は （自由回答、複数回答あり）

市役所 12 支所 2

イルフプラザ 15 公共の場所 1

区公会所 1 市内ならどこでも 2

公民館 10 その他 3

無回答 9

　　　③開催回数は

①年１回 22 ③年３回以上 4

②年２回 23 無回答 10

問２：あなたのことについてお伺いいたします①年齢は

　　　①年齢は

①１０代 0 ⑤５０代 4

②２０代 0 ⑥６０代 25

③３０代 0 ⑦７０代 19

④４０代 8 ⑧８０代以上 3

無回答 0

　　　②性別は

①男性 46

②女性 12

無回答 1

　　　③お住まいは

今井区 6 三沢区 4

岡谷区 1 新倉区 7

小尾口区 1 駒沢区 1

上浜区 10 橋原区 2

新屋敷区 1 東堀区 3

小口区 1 横川区 2

小井川区 1 ※川岸地区 3

西堀区 1 無回答 12

小坂区 1

花岡区 2

98.1%
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問３：本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか（複数回答）
①市議会だより 5 ④ホームページ 0

②チラシ 14 ⑤議員より 23

③新聞 12 ⑥知人より 16

⑦その他 12 （回覧、協会、学区等）

問４：本日の議会活動報告の内容はいかがでしたか
①わかりやすい 50

②わかりにくい 4

無回答 5

　　　他に議会活動で知りたいことは
社会

問５：意見交換会の内容は
①よかった 53

②よくなかった 2

無回答 5

　　　本日の意見交換会の内容はいかがでしたか　

・参加者の少ないのにおどろきました。 総務

・今後の会議でプロジェクターでの資料（議員提案資料）を配布願いたい。 総務

・興味深い内容でした。財力に目を向けることも大切とわかりました。市の動き、

指針にも照らし合わせて考えていきたい。 総務

・具体的な提言、それに対する意見が活発に行われ有意義でした。 総務

・初回であったので、また次の機会に進捗状況などわかればと思います。 社会

・テーマが大きすぎる。その中の一部分について交換したらよい 社会

・いろいろな意見を聞けたこと 社会

・意見を求める内容のあった人を集める努力をする必要がある 産建

問６：市議会だよりを読んでいますか

①毎回読んでいる 17

②時々読んでいる 26

③全く読んでいない 2

　　　上記の理由についての意見・感想

・議員さんの手によって書かれているので興味があります 総務

報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、ご要望がありましたらご記入ください

・漠然とした提言ではなく具体的な事例を出してほしい 総務

・岡谷市の今後を皆さんほんとに真剣に考えていらっしゃると考えられた 総務

・マイクの調子が悪くマスクをしている為、後方の席にて聞きにくかった。

せめて前段階での調整をしてほしかった。 総務

・ララ岡谷の跡地対策が重要（集客・観光面からも） 総務

・がんばってください 社会

・パワポ資料等あるとありがたいです 産建
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